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44.57% 492

28.44% 314

23.46% 259

1.18% 13

0.00% 0

2.36% 26

Q2
Which category best describes your occupation?
Answered: 1,104
 Skipped: 8

TOTAL 1,104

# IF 'OTHER', PLEASE SPECIFY DATE

1 EMT 7/9/2021 2:56 PM

2 Paramedic 7/9/2021 2:55 PM

3 Anaethetist 7/2/2021 1:56 PM

4 Lactation Consultant 6/25/2021 10:24 AM

5 Anaesthetic Technician 6/23/2021 12:40 PM

6 Paramedic 6/23/2021 11:52 AM

7 Ambulance Officer 6/23/2021 11:50 AM

8 Paramedic 6/23/2021 11:47 AM

9 Resuscitation Coordinator 6/22/2021 1:24 PM

10 Resuscitation Coordinator 6/22/2021 1:23 PM

11 Paramedic 6/11/2021 10:48 AM
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12 Paramedic 6/11/2021 10:46 AM

13 Paramedic 5/19/2021 7:59 AM

14 Anaesthetic Technician 5/6/2021 2:07 PM

15 Medical Student 3/30/2021 11:54 AM

16 Medical Student 3/30/2021 11:52 AM

17 Anaesthetic Technician 3/30/2021 11:22 AM

18 Anaesthetic Technician 3/30/2021 8:23 AM

19 Nurse Practioner 3/23/2021 10:39 AM

20 Anaesthetic Technician 3/11/2021 2:50 PM

21 Lactation Consultant 2/23/2021 11:00 AM

22 Paramedic 12/23/2020 12:07 PM

23 Paramedic 12/23/2020 12:03 PM

24 House Officer 12/23/2020 8:01 AM

25 & Midwife 12/21/2020 4:17 PM

26 Paramedic 12/21/2020 3:34 PM

27 Paramedic 12/21/2020 3:31 PM

28 SMO 12/17/2020 11:01 AM

29 Lactation Specialist Nurse 12/17/2020 10:43 AM

30 LMC Midwife 11/19/2020 12:43 PM

31 3rd year Nursing Student 11/19/2020 12:41 PM

32 and Midwife 11/19/2020 12:19 PM

33 and Nurse 9/30/2020 11:35 AM

34 Educator 9/30/2020 11:07 AM

35 and Nurse 9/29/2020 4:04 PM

36 Plus Nurse 9/14/2020 1:56 PM

37 plus Nurse 9/14/2020 1:45 PM

38 Student Midwife 9/14/2020 1:44 PM

39 Anaesthetic Technician 8/12/2020 9:44 AM



The NZ Resuscitation Council would like your feedback on the Newborn

Life Support course

SurveyMonkey

3 / 11

90.17% 844

1.82% 17

8.01% 75

Q3
What is your primary work setting?
Answered: 936
 Skipped: 176

TOTAL 936
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83.42% 770

16.58% 153

Q4
What is your primary work location?
Answered: 923
 Skipped: 189

TOTAL 923

Urban

Rural

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

ANSWER CHOICES RESPONSES

Urban

Rural



The NZ Resuscitation Council would like your feedback on the Newborn

Life Support course

SurveyMonkey

5 / 11

Q5
"Overall, the NLS course  was...
Answered: 1,110
 Skipped: 2
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Q6
"I found that the pre-reading was...
Answered: 1,076
 Skipped: 36
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Q7
"Overall, the instructors were...
Answered: 1,109
 Skipped: 3
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Q8
"On the skills stations, I had a chance to practice and demonstrate
the skill of...

Answered: 1,095
 Skipped: 17
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Q9
"With the assessments, I felt that...
Answered: 1,081
 Skipped: 31
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Q10
Before doing the course, I was confident that I could provide early
management for ...

Answered: 938
 Skipped: 174
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Q11
"Having done the NLS Course, I am now more confident that I can
provide early management for ...

Answered: 1,093
 Skipped: 19
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